
ZADÁNÍ A TÉMATA POSTERU 
  
Úkol k ukončení předmětu - ve čtveřicích vytvořte poster, který bude prezentován 
v poslední výukovou středu (18. 12. 2024)  
  
FORMÁLNÍ NÁLEŽITOSTI POSTERU  
Poster se používá často jako způsob komunikace na konferencích. Jedná se o velký plakát, 
kde se kombinuje obsahová stránka (text max 1/3 plochy) s grafickou (obrázky by měly 
mít souvislost s tématem, dále jednoduché tabulky, grafy).  
Vytvořte poster dle vybraného tématu v rozměru zhruba A1 (pro představu jedná se 
přibližně o rozměr flipchartu). Vzhledem k finanční nákladnosti tisku je možné poster 
vytisknout na A3 a sestavit požadovaný formát z něj. Poster může být také kreslený ručně, 
textová pole psaná v ruce nebo tištěná. Můžete využít jakékoliv kombinace, lepení, koláže 
atd. Poster se finálně pověsí na stěnu (materiál k zavěšení bude k dispozici).  Poster musí 
být dobře čitelný ze vzdálenosti 1-2 metrů! 
 

K tématu vyberte cca 5-8 nejdůležitějších sdělení, které budou na posteru rozváděny.  
Jak by měl vypadat poster na konferenci je dobře popsáno například zde 
https://kisk.phil.muni.cz/media/3089574/kisk.phil.muni.cz/kpi/temata/prezentace-a-
sdileni/tvorba-posteru.html  
 

Hodnotit se bude obsahové zpracování tématu i vizuální přitažlivost a přehlednost 
posteru. Poster by měl mluvit sám za sebe. Dostanete prostor cca 2-3 minut k jeho 
prezentaci. Dále k posteru dostanete nějaké otázky od spolužáků i vyučující. 
Poster má obsahovat základní zdroje, z kterých informace pocházejí.  
  
 
OBSAH POSTERŮ  
 
Každé skupince byl přiřazen jeden filozofický směr důležitý pro etiku. Daný směr si 
podrobně nastudujte, ideálně z primárních pramenů (využívejte knihovnu a odborné 
publikace daných autorů, různé databáze s odbornými časopisy, také internetové stránky 
s podcasty či videi současných reprezentantů etiky). 
 
Poster by měl obsahovat následující oblasti: 
Stručný historický vývoj směru, kdy a proč vznikl, na co reagoval atd. 
Zajímaví představitelé, i jiní než jak bylo uvedeno v prezentaci na hodině 
Hlavní principy, na co je kladen primární důraz 
Obecný příklad/příklady jak se v daném směru uvažuje 
Aplikace daného směru do zdravotnické etiky (ze současnosti) – buďte tvořivé, 
nevyužívejte příklady z mé prezentace ☺ 
Promyšlený konkrétní příklad – reálný nebo fiktivní – jak by se řešil etický problém 
související co nejvíce s Vaší praxí ideálně propojený i s vhodným způsobem komunikace 
nebo s právními aspekty, které s daným příkladem mohou souviset 
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